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Plan suggéré Idées Arguments

I.  La guerre 
d’Indochine

A.  S’inscrit dans 
un contexte 
mondial favorable  
à la décolonisation.

    
   
    

B.  N’échappe pas 
totalement 
à la logique de 
la guerre froide.

    
    

II.  La guerre  
du Vietnam

A.  Un pays dans une 
situation typique 
de la guerre froide

    
    

B.  Un conflit indirect 
entre les deux 
Grands

    
    

 L’URSS dénonce cette guerre d’indépendance.
 Les Français luttent contre la guérilla communiste du Viêt-Minh.
  La guerre oppose les États-Unis et l’armée sud-vietnamienne d’un côté, 
le FNL et le Nord-Vietnam, alliés de l’URSS, de l’autre.

  Une guerre sans affrontements directs entre l’URSS et les États-Unis.
  Après la Seconde Guerre mondiale, c’est l’un des rares points d’accord  
entre les deux Grands.

  Le Vietnam est un pays coupé en deux entre le Nord communiste  
et le Sud allié des États-Unis.

  La Charte des Nations unies soutient le droit des peuples à disposer 
d’eux-mêmes.

 Division comparable à celle de la Corée ou l’Allemagne.
  S’inscrit dans un mouvement plus large. Ex : le Royaume-Uni entame 
les négociations avec l’Inde.

 Complétez la 3e colonne du tableau avec les arguments suivants :


